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Zadanie 33. (0-2)

Ze zbioru liczb naturalnych dwucyfrowych losujemy kolejno dwie rézne liczby. Jakie jest
prawdopodobienstwo, ze suma tych liczb jest parzysta?

Zadanie 34. (0-5)
Pole podstawy ostrostupa prawidlowego czworokatnego jest rowne 27, a pole powierzchni
bocznej 108. Oblicz objetos¢ tego ostrostupa.

Zadanie 32. (0-4)

Rozwiaz réwnanie 1 + 4 + 7 +... + x = 1335, w ktorym lewa strona jest suma pewnej liczby
kolejnych, poczatkowych wyrazow ciagu arytmetycznego.

Zadanie 33. (0-2
Ze zbioru liczb naturalnych dwucyfrowych losujemy kolejno dwie rézne liczby. Jakie jest
prawdopodobiefistwo, Ze suma tych liczb jest parzysta?
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Zadanie 32. (0-4)
Rozwiaz réwnanie 1 + 4 + 7 +... + x = 1335, w ktorym lewa strona jest suma pewnej liczby
kolejnych, poczgtkowych wyrazow ciagu arytmetycznego.
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Zadanie 34. (0-5)

Pole podstawy ostrostupa prawidlowego czworokatnego jest réwne 27, a pole powierzchni

bocznej 108. Oblicz objetosé tego ostrostupa. 6) (1 A
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Zadanie 31. (0-2)

Dhugosci bokéw réwnolegloboku o polu réwnym 35 réznig sie o 3. Kat migdzy bokami ma
miarg 30°. Oblicz obwdd tego réwnolegtoboku.
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Zadanie 30. (0-2)
3sina + 2cosa

Wiedzac, ze a jest katem ostrym oraz tga = —, wyznacz warto$¢ wyrazenia : .
3 Scosa —sina

Zadanie 29. (0-4)

Funkcja kwadratowa f(x) = ax? + bx + ¢ ma jedno miejsce zerowe oraz f(3) = f(7) = 2. Wyznacz
wartosci wspotczynnikow a, b, ¢ wystgpujacych we wzorze funkcji .

Zadanie 28. (0-2)
Udowodnij, 7e kat ostry migdzy przekatnymi prostokata ma miarg dwukrotnie wigkszg niz kat
miedzy przekatng a dluzszym bokiem prostokata.

Zadanie 27. (0-2)
Uzasadnij, ze liczba 2'" + 2101 + 2192 jegt podzielna przez 7.
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Zadanie 29. (0-4)

Funkcja kwadratowa f(x) = ax” + bx + ¢ ma jedno miejsce zerowe oraz f(3) = f(7) = 2. \‘G;znacg
wartosci wspotczynnikdw a, b, ¢ wystepujacych we wzorze funkcji /- S sin ~
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Zadanie 28. (0-2)
Udowodnij, ze kat ostry migdzy przekatnymi prostokata ma miarg dwukrotnie wigksza niz kat

migdzy przekatng a dluzszym bokiem prostokata.
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Zadanie 27. (0-2)
Uzasadnij, ze liczba 2'% + 219 + 2192 jest podzielna przez 7.
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Zadanie 26. (0-2)
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Zadanie 27. (0-2)
Wykaz, z¢ suma liczby dwucyfrowej i liczby powstalej z przestawienia jej cyfr jest wielokrot-
noscia liczby 11.

Zadanie 28. (0-2)
Udowodnij, ze jesli w trapezie réwnoramiennym podstawy maja dlugosci a i b (a > b), a kat

ostry ma miarg ¢, to pole P tego trapezu jest rowne P = %(a2 - bz) tga.

Zadanie 29. (0-2)
Na rysunku ponizej przedstawiono wykres funkcji / okreslonej na przedziale (-4, 5).

Na jego podstawic podaj zbiér wartosci i przedzialy monotonicznosci funkei £ maksymalnej
dhigosei

Zadanie 30. (0-2)
Jednym z miejsc zerowych funkcji f(x) = x* + bx + ¢ jest 5, a osig symetrii wykresu tej funkcji
jest prosta x = 2. Wyznacz wspotrzedne punktu, w ktérym wykres funkcji f przecina o§ OY.

Zadanie 31. (0-2)
Liczby 54, x, , 128 sg kolejnymi wyrazami ciagu geometrycznego. Wyznacz x oraz y.

Zadanie 32. (0-4)

W czworokgcie 4BCD kat ABC jest 0 30° wigkszy niz kat BAD, kat BAD jest dwukrotnie
mniejszy niz kat BCD, natomiast kgt CDA jest o 18° mniejszy niz kat BCD. Wyznacz miary
katow czworokata ABCD.

Zadanie 33. (0-4)
Doswiadczenie polega na czterokrotnym rzucie monet. Jakie jest prawdopodobiefistwo, ze co
najmniej 2 razy otrzymamy reszke?

Zadanie 34. (0-5)
Wyznacz pole powierzchni bocznej graniastostupa prawidlowego czworokatnego, ktérego
przekatna ma dlugo$é 82 i jest nachylona do plaszczyzny podstawy pod katem « takim, ze

7
tga =—.
. §

Zadanie 27. (0-2)
Wykaz, ze suma liczby dwucyfrowej i liczby powstalej z przestawienia jej cyfr jest wielokrot-
noscia liczby 11.
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Zadanie 28. (0-2)

Udowodnij, ze jesli w trapezie réwnoramiennym podstawy maja dtugosci a i b (a > b), a kat

ostry ma miarg «, to pole P tego trapezu jest réwne P = %(af2 - bE) tgo.
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